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昨日，省政府公布了支持服务业加快发展的34条重大政策。我省将通过减免税

收、资金奖励等实实在在的优惠政策，给予支持服务业发展的“真金白银”。

新政规定，对新引进的银行、保险等金

融企业，自开业年度起，前两年缴纳的营业

税，由所在地财政给予50%奖励。对在我

省设立总部性或者区域总部性金融机构

的，省财政依据其注册资本规模给予一次

性补助。其中，注册资本超过10亿元的，补

助500万元；注册资本5～10亿元的（不含5

亿元），补助300万元；注册资本 1～5亿元

的，补助200万元。对经省政府金融办批准

设立的融资性担保机构，按照国家规定标

准收取的中小企业信用担保业务收入，经

地税部门批准，3年内免征营业税。

金融：开业前两年返还营业税

我省34条政策
“吹暖”服务业

减免税收、资金奖励，政策实实在在

在文化产业中，对从事数字广播影视、

网络传输、数字出版、动漫游戏、文化创意

等文化创新型企业、文化高新技术企业或

高新技术项目，各项行政性收费地方留成

部分，实行免征；实际缴纳的企业所得税地

方留成部分，3年内全额奖励企业。对经国

家认定的动漫企业，减免企业所得税、进口

关税和进口环节增值税。对国家和省级非

物质文化遗产的传承、保护和合理利用项

目，可视项目情况，从省服务业发展引导资

金、省文化产业发展资金和省旅游发展资

金中给予一定支持。

文化：免征地方行政性收费

对新增规模以上旅游企业，企业所

得税地方留成部分，3 年内用于支持企

业发展。对纳税确有困难的亏损旅游企

业，可按税收管理权限办理减免房产

税。对符合小型微利企业条件的旅游服

务企业，减按 20%的税率征收企业所得

税。对组织旅游包机、旅游专列和一次

性组织游客超 500 人来我省的旅游企

业，给予奖励。

对从事旅游业务的服务业企业，以其

取得的全部价款和价外款扣除替旅游者

支付的住宿费、餐费、交通费、旅游景点

门票及支付给其他接团旅游企业的旅游

费后的营业额计征营业税。

旅游：困难旅行社可减免房产税

新政规定，流通企业购置用于环境保

护、节能节水、安全生产等符合相关规定的

专用设备投资额，可以按投资额的10%从企

业当年的应纳税额中抵免。

支持流通企业推行刷卡消费，省内

零售企业刷卡手续费按同行业最低收费

标准收取。积极支持创办中小流通企

业，扶持中小流通企业加快发展，在安排

中小企业发展专项资金、科技创新资金

项目时，将流通企业与其他企业同等对

待。鼓励有条件的流通企业到境外开展

流通业务。

流通：商场刷卡手续费按下限收

新建符合规划的会展中心、展览馆，减

免城市基础设施配套费等相关规费。新办

经营会展场馆的会展企业，从开馆及开业

年度起，前3年缴纳的营业税由所在地财政

给予50%奖励；从获利年度起，前3年缴纳

的企业所得税市县留成部分，由所在地财

政给予全额奖励。对企业专门用于会展的

房产，缴纳房产税有困难的，经地税部门批

准可以减免。对经主管部门批准民间投资

兴办的纪念馆、博物馆、文化馆、美术馆、展

览馆、书画院、图书馆举办文化活动的门票

收入，免征营业税。

会展：部分门票收入免征营业税

此外，新政还规定，对新认定的中

国驰名商标、中国名牌产品，由省政府

给予一次性 50 万元奖励。对新认定的

安徽省著名商标、安徽省名牌产品，由

当地政府给予一定金额的奖励。对列

入国家和省服务业标准化计划的重点

项目，省服务业发展引导资金给予一次

性补助。

凡是法律、行政法规未明令禁止进入

的服务业领域，全部向外资、社会资本开

放，并实行内外资、本外地企业同等待

遇。除法律、行政法规或国务院文件规定

外，任何地方和部门一律不得设置服务业

企业登记前置许可项目。

服务业领域全部向外资开放


